

## Рецензия на методическое пособие «Любовь»

### трилогии «Кубань. Традиция. Культура».

авторы- составители: Н.В.Шарко, учитель русского языка и литературы частного общеобразовательного учреждения "Русская Православная школа" г. Краснодар, В.В.Шушарина, учитель русского языка и литературы техникума технологии и сервиса г. Армавир, О.В.Турищева, учитель английского языка МОБУ гимназия № 1 г.Сочи.

Методическое пособие «Любовь» является третьей частью трилогии «Кубань. Традиция. Культура», составленного и изданного в рамках государственной программы Краснодарского края «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан» для использования в образовательной деятельности на уровне среднего общего образования. Текст представлен на 134 страницах.

Воспитание духовно-нравственной личности приобретает в современном обществе особую актуальность в связи со все более усиливающейся технократизацией общества, стремительным процессом социальной, материальной и нравственной его поляризации, прагматизацией социального бытия людей, снижением уровня нравственных барьеров и многими другими причинами. Поэтому особую значимость приобретает работа по духовно-нравственному воспитанию старшеклассников в общеобразовательных организациях, где в настоящее время ведется поиск различных вариантов совершенствования воспитания школьников.

Духовно-нравственное воспитание занимает особое место в культуре и общественной жизни, являясь основой существования общества и государства. Усвоение духовно-нравственных ценностей является фундаментом для формирования личности и неотъемлемой частью воспитательного процесса, влияя на преподавание других предметов.

Методическое пособие «Любовь» поможет учителю поговорить с юношами и девушками о трудном, неоднозначном и не всегда им понятном или правильно ими понимаемом: об унынии и гордости, свободе и искушениях, тщеславии и умении признать свои ошибки, о любви.

Структура пособия включает разделы «Бог и я», «Отечество земное и небесное», «Я и ближний», содержательно направленные на формирование базовой иерархии религиозно-нравственных представлений, ценностей и мотивов, призванных обеспечить духовный рост и защиту личности старшеклассника от различных форм религиозной и национальной дискриминации, опустошения, безнравственности и бездуховности.

Методический аппарат пособия включает рубрики «Вопросы для размышления», «Запомни», «Литературная страничка», «Темы для размышлений» обеспечивает возможность организации различных форм образовательной деятельности и достижения планируемых результатов, указанных в обновленных Федеральных государственных образовательных стандартах начального общего образования (ФГОС НОО) и основного общего образования (ФГОС ООО).

Материалы методического пособия «Любовь» помогают в деле духовно-нравственного воспитания и могут быть использованы учителями основ православной культуры, литературы, обществознания, классными руководителями при проведении классных часов, Часа духовности, родительских собраний, а также казаками-наставниками образовательных организаций, священнослужителями.

Рецензент:

Заведующий кафедрой общественных дисциплин  
и регионоведения ГБОУ ИРО Краснодарского края

Специалист отдела кадров: подпись заведующего

кафедрой Ивко И.В. заверяю

07.03.2023



И.В.Ивко

Дзекунова Н.М.